



«Наше завдання – об'єднати всі функції в єдину дієву систему», – Юрій Ромаскевич про реформування системи громадського здоров'я

У рамках «круглого столу» з головами об'єднаних територіальних громад, медичних працівників та представників громадських організацій, який відбувся сьогодні в конференц-залі готелю «Мускат», було обговорено і розбудову системи громадського здоров'я на регіональному рівні. Презентував її – головний лікар Херсонського обласного центру громадського здоров'я, депутат обласної ради **Юрій Ромаскевич**.

*«В Європі хворіють на артеріальну гіпертонію всього 11%, а в Україні – 37%. Кількість інсультів в нашій країні в 7-8 разів перевищує європейські показники. Чому так? Бо досі була відсутня єдина система громадського здоров'я, існували окремі ланки: статистичний центр, санітарно-епідеміологічна служба, центри моніторингу і оцінки соціально небезпечних хвороб, центри здоров'я, – відзначив **Юрій Олексійович** та додав, – Наше завдання – об'єднати всі функції в єдину дієву систему».*

Обговорюючи важливість реформування системи громадського здоров'я, **Юрій Ромаскевич** детально охарактеризував розподіл повноважень на всіх трьох рівнях: національному, регіональному та на рівні громади

Так, принципи здорового способу життя, консультації, вакцинації повинні забезпечувати **громади**. Вони ж зобов'язані повідомляти про інфекційні хвороби у разі їх виявлення.

У свою чергу, **регіональний рівень** має забезпечувати: створення регіональних центрів та регіональних програм громадського здоров'я, координувати дії у сфері громадського здоров'я, здійснювати моніторинг, на основі якого формувати бази даних про стан здоров'я, а також проводити інформаційні кампанії.

До повноважень **національного рівня** входять: визначення пріоритетів громадського здоров'я, біобезпека, розробка та моніторинг державних програм, епіднагляд, реагування на надзвичайні ситуації національного значення.

*«Хронічні неінфекційні захворювання спричиняють 73% смертей, але ж на це можна вплинути. Саме фахівці системи громадського здоров'я, пропагуючи раціональну рухову активність, правильне харчування, здоровий спосіб життя, використовуючи потужний апарат моніторингу та оцінки, можуть покращити здоров'я населення», – резюмував головний лікар Херсонського обласного центру громадського здоров'я **Юрій Ромаскевич**.*